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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 7 de Novembro de 2017.

Às 18h28min, do dia 7 de Novembro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do Ver. Arlindo Motta Paes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 31/10/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Às 18h43min, o vereador Arlindo Motta Paes chegou ao Plenário. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 52/2017 encaminhado pelo Superintendente de Gestão de Recursos Materiais referente ao Requerimento nº 112/2017 de autoria do Ver. André Prado. - Ofício nº 400/17 encaminhando Decreto nº 164/17 que "abre crédito suplementar para o Exercício financeiro de 2017. - Ofício nº 410/17 encaminhando Projeto de Lei nº 893/17 que, dispõe sobre a extinção da Fundação Pouso-alegrense Pró-Valorização do Menor – PROMENOR e dá outras providências. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 552.367,67 (quinhentos e cinquenta e dois mil, trezentos e sessenta e sete reais e sessenta e sete centavos). - Ofício encaminhado pelo representante da Renovação Carismática Arquidiocesana solicitando a utilização da Tribuna Livre na data de 14 de novembro de 2017 para explanar acerca do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 7330/2017. - Abaixo-assinado de servidores públicos municipais requerendo abertura de auditoria no Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Pouso Alegre – SISEMPA - com o intuito de averiguar movimentação e aplicação de recursos financeiros, nos últimos 10 anos. - Abaixo-assinado para o cancelamento do corredor exclusivo para ônibus coletivos na rua Silviano Brandão. - Ofício encaminhado pela empresa Viação Princesa do Sul Ltda. informando sobre valores do déficit financeiro da empresa e os motivos deste, ressaltando o desequilíbrio econômico-financeiro do contrato, principalmente pela falta de revisão da tarifa por parte do Poder Executivo. - Ofício encaminhado por entidades e coletivos apresentando manifesto em repúdio ao Projeto de Lei nº 7367/2017 que propõe a alteração do feriado de 20 de novembro - Consciência Negra - para o terceiro domingo do mês. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: PROJETOS: Vereadora Prof.ª Mariléia: - Projeto de Lei Nº 7368/2017 INSTITUI NO CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A SEMANA DO COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. Vereadores Arlindo Motta Paes, Leandro Morais, Oliveira, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes: - Projeto de Resolução Nº 1304/2017 PRORROGA O PRAZO DE FUNCIONAMENTO DA COMISSÃO ESPECIAL COM A FINALIDADE DE ESTUDO DE INCONSISTÊNCIAS NA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EFETUADAS NA AVENIDA DIQUE II. Vereadores Dito Barbosa, Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Bruno Dias, Campanha, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio e Wilson Tadeu Lopes: - Projeto de Decreto Legislativo Nº 161/2017 SUSTA ATO NORMATIVO DO PODER EXECUTIVO QUE EXORBITA DO PODER REGULAMENTAR. EMENDA: Vereadores Dito Barbosa, Bruno Dias, Adelson do Hospital, Leandro Morais, Odair Quincote e Oliveira: - Emenda Nº 1/2017 ao Projeto de Lei nº 888/2017 MODIFICA OS ANEXOS DO PROJETO DE LEI Nº 888/2017, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE PARA O EXERCÍCIO DE 2018. INDICAÇÕES: Vereador Adelson do Hospital: - Nº 1490/2017 Solicita a limpeza e a varrição das ruas duas vezes por semana nos Bairros Recanto dos Fernandes e São Joaquim, em especial nas ruas próximas à Escola Dom Otávio e à Igreja Nossa Senhora Aparecida. - Nº 1487/2017 Solicita a limpeza e a capina da Rua República do Paraguai, no Bairro América. - Nº 1484/2017 Solicita a manutenção e o reparo da academia ao ar livre da Avenida de Paiva Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara. - Nº 1483/2017 Solicita a instalação de lixeiras, a capina e a limpeza da Avenida de Paiva Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara. - Nº 1481/2017 Solicita em caráter de urgência a capina e a limpeza das ruas do Bairro Santa Luzia, em especial a Rua do Rubi. Vereador Arlindo Motta Paes: - Nº 1497/2017 Solicita a iluminação da fonte da oração localizada na Praça Dr. João Pinheiro. - Nº 1496/2017 Solicita  a notificação  do proprietário para limpeza e capina do terreno situado na Rua Cícero Rosa, Jardim Independência, acima da Faculdade de Direito. - Nº 1495/2017 Solicita a instalação de refletores de luz na Praça Senador José Bento,  com foco nas laterais e no fundo da Igreja Catedral. - Nº 1494/2017 Solicita a marcação de faixas de pedestres e de locais para estacionamento, com refletores de sinalização, na Avenida Moisés Lopes, no bairro Árvore Grande. - Nº 1491/2017 Solicita a ampliação da calçada na esquina da Avenida Dr. Lisboa com a Rua Comendador José Garcia (esquina do antigo fórum). Vereador Dr. Edson: - Nº 1493/2017 Solicita reparos no calçamento da Rua Maria dos Santos Rosa, no Bairro Vista Alegre. - Nº 1492/2017 Solicita o cascalhamento no ponto de ônibus localizado no Km 13 da rodovia MG 290, trevo do bairro Sertãozinho, próximo ao restaurante do Damata. Vereador Odair Quincote: - Nº 1489/2017 Solicita a construção de uma travessia elevada de pedestre na esquina da Rua Silvestre Ferraz com a Rua Marechal Deodoro, no Centro. - Nº 1488/2017 Solicita a limpeza e a manutenção do asfalto em toda a extensão da Rua Adilson Custódio, no bairro Colinas de Santa Bárbara. - Nº 1482/2017 Solicita a limpeza, a manutenção e a pavimentação com asfalto em toda a extensão da Avenida João Inácio Raimundo, no Bairro Santa Rosa (São João). Vereador Rafael Aboláfio: - Nº 1486/2017 Solicita a construção de boca de lobo na Rua Ágata, nas proximidades do nº 80, no Bairro Colina Santa Bárbara. - Nº 1485/2017 Solicita a realização de um estudo de viabilidade de implantação de mão única de direção na Rua Ágata, no trecho que liga a Rua Campos do Amaral ao Bairro Colina de Santa Bárbara. Vereador Rodrigo Modesto: - Nº 1480/2017 Solicita a construção de quebra-molas, na Rua B, em frente ao n° 185, no Distrito do São João. REQUERIMENTOS: Vereador Arlindo Motta Paes: - Nº 127/2017 Requer informações ao Poder Executivo sobre os projetos assinados pela Empresa CONE PP Consultoria com a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre no período de maio de 2016 a maio de 2017. Vereadores Campanha, André Prado, Dr. Edson e Rafael Aboláfio: - Nº 129/2017 Requer, nos termos do inciso XXIII do art. 40 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre e do art. 316 c/c art. 264, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, após ouvido o douto Plenário, seja convocada a Secretária de Educação do Município de Pouso Alegre para prestar esclarecimentos em Plenário sobre a devolução do Ensino Médio para o estado. Vereador Dr. Edson: - Nº 128/2017 Requer informações acerca dos valores gastos com a limpeza das galerias pluviais do bairro Primavera, bem como acerca dos estudos que embasaram a execução de tal medida. MOÇÕES: - Nº 359/2017 Moção de Aplausos para a  Professora e Regente Áurea Lemes,  pela realização do evento "QUASE  LÁ",  no Conservatório Estadual de Música  Juscelino Kubitschek  de Oliveira. OFÍCIOS: - Ofício nº 71/2017 encaminhado pelo Ver. Oliveira solciitando a cessão das dependências do Plenário para realização da Convenção Municipal do PMDB 2017, no dia 18 de novembro de 2017, das 16h às 18h. - Ofício nº 13/2017 encaminhado pelo Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitando, a pedido do coletivo negro Raiz de Baobá, a realização de Audiência Pública para melhor discussão do Projeto de Lei nº 7367/2017. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente disse que gostaria de encaminhar ao Ver. Rodrigo Modesto, Corregedor da Câmara Municipal, o pedido de uma auditoria no SISEMPA encaminhado pelos servidores municipais, com abaixo-assinado anexo, para que desse parecer e encaminhasse à Assessoria Jurídica caso entendesse necessário. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Dito Barbosa: Às 19h13min ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento falando sobre a devolução do Ensino Médio para a rede estadual de ensino pelo Prefeito Municipal. Salientou a necessidade de lei para que tal ato pudesse ser realizado. Afirmou que a Lei Orgânica Municipal lhes dá o direito de sustar o Decreto Municipal. Ressaltou que não se tratava de uma afronta ao Prefeito. Destacou que o Prefeito Municipal não deve priorizar a arrecadação de recursos para a Prefeitura ao invés da educação. Asseverou que os prefeitos anteriores nunca haviam reclamado de que estavam gastando recurso exorbitante com a educação. Pediu apoio dos vereadores, ressaltando que gostaria que o Prefeito analisasse a questão. Afirmou que caso a devolução do Ensino Médio ocorra, acredita que as matrículas na zona rural devem cair mais da metade. Destacou que se não tivesse o Ensino Médio na zona rural centenas de alunos não teriam concluído o Ensino Médio. Enfatizou que há profissionais de diversas áreas, como de engenharia e de advocacia, que concluíram o Ensino Médio no bairro Algodão. Declarou que acredita que a boa política tem que ouvir os cidadãos. Lembrou de fato ocorrido durante o governo do Ex-Prefeito Enéas em que ele desistiu de mudar o local da cadeia municipal após conversar com os moradores do bairro. Disse que se filiou ao partido em virtude de visita do Prefeito a sua casa, mas que jamais pensava que fosse passar por esse impasse. Pediu o apoio dos vereadores caso o Prefeito não reconsiderasse a questão. Enfatizou a função legislativa da Câmara Municipal. 2º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h22min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento parabenizando o movimento Raiz de Baobá pela iniciativa com relação à discussão sobre o Projeto de Lei nº 7367/2017. Convidou todos os moradores do bairro São João para Assembleia Geral promovida pela associação do bairro, no dia 08/11, às 20h. Comentou sobre visita realizada ao bairro Jardim Redentor dizendo que apresentaram indicação ao Secretário de Obras para construção de redutor de velocidade na avenida principal do bairro. Informou que solicitou a mudança de local da academia do bairro Jardim Redentor para a área central do bairro para que tenha maior visibilidade e de instalação de academia ao ar livre na entrada do bairro São João. Falou sobre visitas realizadas em diversos bairros, como Colina Verde e São Cristóvão, para levar ao Poder Executivo as necessidades de cada bairro. Informou que se reuniu com os moradores do bairro Jardim Yara e levou à Secretaria responsável a solicitação de limpeza da quadra e da área próximo à Av. Perimetral. Informou seu número de telefone pessoal e do seu gabinete para contato. O Ver. Dito Barbosa deixou o Plenário. 3º - Rafael Aboláfio: Às 19h31min ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento declarando que se orgulha de ver os movimentos se unirem para se fortalecerem. Parabenizou o Ver. Dito Barbosa por ter renunciado à Liderança do Prefeito em prol da causa do Ensino Médio. Afirmou que apenas a economia das apostilas e a implementação de três proinfâncias resolvem todas as questões do município. Colocou-se à disposição da população para reivindicar ao Prefeito que o Decreto seja revogado. Comentou sobre reunião no dia anterior entre os vereadores e os participantes do Coletivo Negro Raiz de Baobá. Enfatizou a importância do dia 20 de novembro. Parabenizou as entidades que se uniram a este coletivo, como o Coletivo Brilho Azul e o SINDSUL. Afirmou que solicitará subsídios ao Poder Executivo para que no próximo ano as ações com relação à conscientização sobre o Dia da Consciência Negra possam ser fomentadas. Parabenizou o Ver. Dr. Edson pela iniciativa do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 7330/2017. Destacou a importância da igualdade entre as pessoas e do direito à autodeclaração do sexo aos 18 (dezoito) anos de idade. Comentou sobre solicitação dos taxistas de realização de audiência pública no dia 06/12. Parabenizou o SIPROMAG e o SISEMPA pela manifestação de interesse de fazer um congresso em conjunto. Colocou seu gabinete à disposição da população. 4º - André Prado: Às 19h42min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento parabenizando o Cel. Dimas pela aquisição de um carro para a guarda municipal. Afirmou que se o Prefeito se colocasse no lugar dos professores e dos alunos talvez não tivesse tomado a atitude que tomou com relação à educação. Comentou sobre a reunião realizada no dia anterior com o Coletivo Negro Raiz de Baobá dizendo que podem garantir que o projeto não irá entrar em votação e o feriado será mantido. Elogiou a iniciativa do Projeto por ter trazido a discussão à tona. Falou sobre o SAICA, antigo CREM, dizendo que se trata de uma “prisão infantil”. Foram exibidas fotografias do local. Disse que é utilizada concertina, enfatizando que é um artifício usado em campos de guerra. Afirmou que a casa foi projetada para ter telas ao invés de muros. Salientou que as características da fachada devem ser iguais à das casas próximas. Disse que não se pode ter um lugar para proteger crianças transformado em uma prisão. Pediu mais dignidade para as crianças e adolescentes do local. Afirmou que o atendimento pela Secretaria de Saúde é demorado e desorganizado. Disse, com relação à devolução do Ensino Médio, que se sente em um regime ditatorial, em que um governante sozinho dita os rumos de um povo inteiro. Salientou que o Coletivo Negro Raiz de Baobá ainda não havia utilizado a Tribuna por razões regimentais. 5º - Campanha: Às 19h52min ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento comentando sobre representação contra o Ver. Adriano da Farmácia. Realizou a leitura do documento em que se afirma que o referido vereador foi flagrado pela Polícia Militar dirigindo sob influência de álcool. Disse que, em oportuno envolvendo o Ex-Prefeito de Pouso Alegre, o Ver. Adriano da Farmácia, em 19/04/2017, reconheceu que o fato de se portar alcoolizado em público deve ser punido. Disse que o ato praticado pelo Ver. Adriano da Farmácia foi mais grave porque estava na direção de veículo automotor e poderia ter causado uma tragédia. Acrescentou que o autor da referida representação requer que seja cassado o mandato do Ver. Adriano da Farmácia em razão de crime de prevaricação. Disse, com relação à devolução do Ensino Médio para a rede estadual de ensino, que se o Decreto Municipal prevalecer todos os vereadores deveriam renunciar. Afirmou que o Prefeito disse em jornais que a educação nunca foi despesa e que ele tem feito propaganda com obra da Administração anterior. Falou sobre Projeto de Lei Federal que consagra o Dia da Consciência Negra como feriado nacional, realizando a leitura da Justificativa do Projeto. Afirmou que é lamentável querer revogar uma lei municipal cujo projeto foi debatido exaustivamente pela ACIPA. Disse que a ACIPA, antigamente, ganhou um terreno da Prefeitura para construir um centro de convenção e que não observa um trabalho efetivo da associação. Salientou que esse projeto é do governo municipal e que “tem a cara de quem trabalha mais para os ricos do que para os pobres”. 6º - Arlindo Motta Paes: Às 20h04min ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento dizendo que recebeu ameaças de um “homem barbado” com relação às Comissões Especiais. Declarou que assume a responsabilidade pelos apontamentos da comissão galerias da qual foi relator e que com relação aos 14 milhões desviados para pagar capina na cidade como presidente da comissão. Anunciou que terão ao menos mais 5 cpi’s no próximo ano. Afirmou que a cerca colocada na SAICA tem como objetivo impedir que algum pai das crianças invada o centro. proteger as crianças dos pais que cometem maus tratos.  Disse que luta por todas as datas que considera justas. Falou para o público presente não deixar as pessoas usarem sua “bandeira” como “bandeira política”. Parabenizou o movimento LGBT Coletivo Aquarela e o Ver. Dr. Edson pelo Substitutivo nº 01 do Projeto de Lei nº 7330/2017. Posicionou-se contra a ideologia de gênero e disse que é preciso preservar as famílias. 7º - Bruno Dias: Às 20h14min ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento dizendo que mantinha tudo o que disse na Tribuna com relação ao Ensino Médio. Afirmou que ainda que pese a falta de vagas na educação infantil que não considera justo retirar o ensino médio.  Salientou que o estado não consegue cumprir com seus parâmetros de qualidade. Informou que fez um resumo do Relatório Final da Comissão Especial referente à Plenax e que verificou dois pontos mais graves: o primeiro diz respeito ao processo licitatório, que se mostrou “absolutamente fraudado” por diversos motivos, como as medições sem metodologia que deram margem à prestação “fantasma” de serviços; e o segundo trata-se do desvio de verbas públicas no valor superior a 6 (seis) milhões. Informou que o relatório já foi encaminhado para os órgãos competentes. Comentou sobre acusação feita na Tribuna contra a empresa atual dizendo que analisou os processos licitatórios de que a empresa participou e foram absolutamente lisos e transparentes. Acrescentou que a referida empresa perdeu 3 (três) das 4 (quatro) licitações das quais participou. Informou que todos os processos das comissões especiais da Câmara Municipal deste ano foram gravados e que deixará todos os áudios à disposição da imprensa. 8º - Leandro Morais: Às 20h26min ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento informando que solicitações antigas foram atendidas pelo Poder Executivo, como melhorias para a Rua Maria Amélia de Carvalho, no bairro Árvore Grande. Agradeceu o poder executivo por ter atendido a solicitação de asfaltamento da entrada do bairro Caiçara. Disse que visitou o bairro Portal do Ipiranga e que as demandas têm sido atendidas. Comentou sobre acusação de que testemunhas teriam sido coagidas pela Comissão Especial referente aos serviços prestados pela Colymar na galeria pluvial do bairro Primavera, dizendo que está aguardando as provas que demonstrem tal fato.  Acrescentou que todas as perguntas foram respondidas e que estudaram todos os documentos. Falou sobre sua visita ao bairro São Geraldo, enfatizando que as pessoas menos favorecidas são tratadas com prioridade pela atual Administração. Comentou sobre projeto de lei que irá protocolar nesta Casa que visa a transparência na lista de espera das escolas públicas do município. Solicitou à Secretária Municipal de Saúde que estudasse a possibilidade de implantação de posto de saúde no bairro Jardim Olímpico. Salientou que a obra da UBS do bairro Jatobá está paralisada porque houve algumas irregularidades e a verba é do governo federal.  Sugeriu aos interessados na questão do Ensino Médio que se organizassem para a reunião de quinta-feira cujo horário será informado posteriormente. 9º - Oliveira: Às 20h38min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a reunião realizada no dia anterior com a ACIPA e o Coletivo Negro Raiz de Baobá. Declarou seu contentamento com a permanência do feriado. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio dizendo que acredita que todos os membros das comissões trabalharam com imparcialidade e legalidade. O Ver. Oliveira enfatizou a necessidade de abertura de novas comissões. Comentou sobre visita ao bairro São Geraldo dizendo que o atual Prefeito tem dado atenção para o bairro. Destacou que vários problemas da cidade são devido à corrupção. Aparte do Ver. Wilson parabenizando o Ver. Oliveira e destacando a importância da presença dos vereadores nos bairros. Oliveira invasão no campo foi retirada hoje. Lamentou o fato de não ter tido diálogo por parte do Poder Executivo quanto à devolução do Ensino Médio. Salientou a necessidade da vinda da Secretária de Educação à Câmara Municipal para prestar esclarecimentos. Asseverou que o Poder Executivo tem que trabalhar em parceria com o Poder Legislativo. 10º - Adriano da Farmácia: Às 20h49min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento citando o art. 22 da Lei Orgânica Municipal e afirmando que se o Poder Executivo devolvesse o Ensino Médio sem a anuência desta Casa Legislativa não havia razão para estarem ali. Declarou que há 4 (quatro) anos tentam cassar seu mandato. Disse que os ataques do Ver. Campanha à sua pessoa começaram quando indeferiu um pedido de diária de viagem feito por ele.  Afirmou que o pedido foi indeferido por não ter respeitado a antecedência mínima de 24h (vinte e quatro horas). Salientou que sempre foi contra as diárias de viagem. Apresentou documento dizendo que o Ministério Público está questionando o Ex-Presidente da Câmara Municipal, Maurício Tutty, com relação a diárias. Disse para o Ver. Campanha acionar o Ministério Público caso entendesse que havia algo ilegal. Asseverou que o Ver. Campanha não trabalhou muito pelo município até a presente data. Afirmou que os comerciantes das barraquinhas do Mercado Municipal não estão conseguindo efetuar o pagamento para emissão do alvará. Disse que não se pode aceitar que os Secretários Municipais tratem mal a população. Enfatizou a importância de as pessoas comparecerem às Sessões da Câmara Municipal. 11º - Dr. Edson: Às 21h00min ocupou a tribuna o vereador Dr. Edson que iniciou seu pronunciamento salientando a importância de haver amplos debates na Câmara Municipal. Declarou seu apoio à permanência do ensino médio na rede municipal de ensino. Disse que seu voto será favorável à permanência do feriado. Falou sobre o Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 7330/2017 dizendo que o projeto tramita nesta Casa há alguns meses. Afirmou que o foco do projeto é o Princípio da Solidariedade.  Realizou a leitura do texto do referido Substitutivo. Salientou que será deliberado o direito das pessoas serem felizes. Acrescentou que o Substitutivo prevê políticas públicas. Sustentou que a lei não cria situações, mas as regulamenta. Informou que somente em 2009 o ordenamento jurídico retirou a expressão “mulher honesta” do Código Penal. Destacou que há uma morte a cada 48h (quarenta e oito horas) apenas pelo fato de a vítima ser homossexual. Disse que a lei segue o mesmo norte da igreja católica. Realizou leitura de notícia sobre a Pastoral LGBT que procura aproximar homossexuais da igreja católica. Salientou que o referido Substitutivo trata de direito à vida e à dignidade da pessoa humana e que vai muito além de um banheiro público. Disse que fez algumas adequações no Projeto. Afirmou que democracia não é o governo da maioria, mas o regime da maioria respeitando as minorias. Encerrado o uso da Tribuna, a pedido do Ver. André Prado, o Presidente colocou em votação a supressão do intervalo regimental. A supressão foi aprovada por 13 (treze) votos. O Presidente informou que o Ver. Dito Barbosa ausentou-se da Sessão por motivos de saúde. Após, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a ausência do Ver. Dito Barbosa. Em seguida, a pedido do Ver. Oliveira, o Presidente colocou em votação a inclusão na Ordem do Dia do Ofício nº 71/2017 encaminhado pelo Ver. Oliveira solicitando a cessão das dependências do Plenário para realização da Convenção Municipal do PMDB 2017, no dia 18 de novembro de 2017, das 16h às 18h. A inclusão foi aprovada por 13 (treze) votos. Após, a pedido do Ver. Rodrigo Modesto, o Presidente colocou em votação a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Resolução nº 1304/2017 que prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Especial com a Finalidade de Estudo de Inconsistências na Execução das Obras de Pavimentação Efetuadas na Avenida Dique II. A inclusão foi aprovada por 13 (treze) votos. Projeto de Lei Nº 7365/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Marcia Antonia de Rezende Pereira (*1967 +2016). O Ver. Leandro Morais realizou a leitura da Justificativa do Projeto de Lei. O Ver. Adriano da Farmácia parabenizou o Ver. Leandro Morais pelo projeto. Disse que considera a homenageada como uma pessoa da sua família. Os vereadores Rafael Aboláfio, Wilson Tadeu Lopes e Arlindo Motta Paes parabenizaram o autor pelo Projeto. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Leandro Morais agradeceu aos vereadores pelos votos favoráveis. Projeto de Lei Nº 7366/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Avenida José Crispim dos Santos (*1923 +2004). A Ver. Prof.ª Marileia disse que teve o prazer de conhecer o homenageado. Realizou a leitura da Justificativa do Projeto. O Ver. Rafael Aboláfio disse que é amigo de longa data dos familiares do homenageado. O Ver. Adriano da Farmácia agradeceu a presença dos familiares do homenageado.  O Ver. Arlindo Motta Paes parabenizou a autora do Projeto. Disse que conhecia o homenageado e que considera a homenagem justa. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. A Ver. Prof.ª Marileia agradeceu aos vereadores e à família do homenageado. Projeto de Lei Nº 887/2017 que dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. O Ver. Rodrigo Modesto disse que o Projeto de Lei atende os anseios discutidos na proposta de governo, com redução de cargos e de funções gratificadas. Disse que o decreto foi instituído baseado na lei então vigente. Destacou que atualmente há transparência com relação às pessoas que ocupam os cargos e seus salários. O Ver. Campanha disse que manteria seu voto e que acredita que o Prefeito poderia ter encaminhado esse projeto no início do ano. Entende que não poderia ter criado cargos sem lei. O Ver. Arlindo Motta Paes disse que esse ano utilizaram 42% (quarenta e dois por cento) das verbas que poderiam ser utilizadas e que a economia foi revertida em diversas ações, como na iluminação para a fonte da praça senador José bento e no recambiamento de moradores de rua. O Ver. André Prado disse que manteria seu voto e questionou onde estava sendo investidos os recursos economizados se não tem apostila para as crianças nem carnaval. O Ver. Bruno Dias disse que o PR posiciona-se favoravelmente ao novo organograma porque acredita que ele “enxuga” a máquina pública. O Ver. Odair Quincote disse que a economia trazida pelo projeto foi revertida em diversos serviços, como reformas de pontes e cascalhamento de estradas. O Ver. Leandro Morais disse que a Lei nº 5216/2013 previa que o Prefeito poderia alterar nomenclaturas e trabalhar todo o organograma desde que fizesse cortes. Acrescentou que o Projeto proporciona 3 (três) milhões de economia por ano. Enfatizou que das 180 (cento e oitenta) pessoas nomeadas para cargos de confiança 50% (cinquenta por cento) são servidores de carreira. O Ver. Dr. Edson afirmou que manteria seu voto. Comentou sobre projetos de leis aprovados neste ano dizendo que a Câmara Municipal tem dado todas as condições para que o Prefeito estabeleça seu governo da forma que melhor lhe convir.  O Ver. Adriano da Farmácia elogiou a economia trazida pelo Projeto de Lei e destacou a importância da sua transparência. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores André Prado e Campanha. O Ver. Arlindo Motta Paes comunicou que a antena para celular no bairro dos Afonsos já está funcionando. Afirmou que isso é reflexo da economia trazida por este Projeto. O Ver. Rodrigo Modesto agradeceu o voto de todos. Disse que pagar salário em dia é obrigação, mas que muitos municípios pagam com atraso e que em Pouso Alegre está pagando-se em dia. Substitutivo Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 7330/2017 que estabelece diretrizes para a Política Municipal de Promoção Da Cidadania LGBT e Enfrentamento da Homofobia, e dá outras providências. A Ver. Prof.ª Mariléia pediu vista do Projeto de Lei. O pedido de vista foi colocado em única votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores André Prado e Dr. Edson. Requerimento Nº 125/2017 que requer ao Poder Executivo cópia integral e derivados dos pagamentos referentes ao - Pregão Presencial nº 006/2014 Objeto: “Contratação de empresa para prestação de serviços internos de capina manual, roçada, raspagem e limpeza de logradouros, recomposição de guias, pintura de guias, postes, alambrados e gradis, corte de grama e jardinagem com fornecimento de equipamentos”. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento Nº 126/2017 que requer a realização de Audiência Pública no dia 06/12/2017, às 19h, com a finalidade de discutir a atual situação dos taxistas do Município. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores Campanha e Wilson Tadeu Lopes. Ofício nº 71/2017 encaminhado pelo Ver. Oliveira solicitando a cessão das dependências do Plenário para realização da Convenção Municipal do PMDB 2017, no dia 18 de novembro de 2017, das 16h às 18h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Projeto de Resolução nº 1304/2017 que prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Especial com a Finalidade de Estudo de Inconsistências na Execução das Obras de Pavimentação Efetuadas na Avenida Dique II. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Oliveira, Líder do PMDB, agradeceu todos os vereadores pela aprovação do requerimento e convidando para a convenção municipal do PMDB. O Presidente convidou todos para o 1º Encontro Regional de Presidentes de Câmaras Municipais, a ser realizado às 15h, na Câmara Municipal, com o tema “Copasa”. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 22h07min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Marcela Prado Leite Praça, Agente Administrativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 7 de Novembro de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia     
Presidente				1ª Secretária
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